

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj:

Ötösötös petisörért 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint szintén több izbeli hirdetések, alku szerint a legolcsóbb árért.

Előfizetési árak:

Helyben és postán küldve. Egy évre 10 frt - kr. 1/2, évre 2 frt 50 kr. Fél évre 5 - , Egyes szám 10 -

A magyar hírlapírók nyugdíj- és segélyintézete.

Előleges megállapodás szerint ez a szervezetem címe, melynek célja, a nyugdíjintézet felállítására, melynek célja, a nyugdíjintézet felállítására, melynek célja, a nyugdíjintézet felállítására...

Arra nézve, hogy kik legyenek amaz illetékes írók, akik a nyugdíjintézet jótékonyágát mint nyugdíjasok élvezhetik, mérvadó lehetne pl. az írónak 20-25 évi folytonos munkássága.

Azonban ez nem zárná el, hogy azok, kik önhibájukon kívül idejekorán elnyomórodnak a munkaképtelenné válnak, a nyugdíjasok jótékonyágában előbb is ne részesülhessenek.

Végül megjegyezzük, hogy e rövid soraink csak elmefuttatásnak tekintendők, mely eszmecserére vezet s ohajtandó hogy napi sajtónk mentül gyakrabban foglalkozzék e tárgygyal.

Ez könnyen fogja az alapszabályké-szítő bizottságnak munkálkodását, mert az eszmefuttatások után általános nézetet lehet mielőbb érve emelni.

Egyébiránt teljes bizalommal vagyunk a kiküldött választmány iránt; s annak idejében visszatérünk e tárgyra, mely közvetlenül ugyan a hírlapírókat, közvetve pedig az egész hazai közönséget s általában a közmívelődés ügyét is érdekli!

Tizenhárom. városi főispán kinevezésének közzététele minden nap várható. Omnisotus szám!

A közigazgatási bizottsítkót a szakbizottságnak következőleg állapította meg: Budapest 6000 ft; 30,000 lakosnál nagyobb városban 3000 ft, egyébiránt 500 ft. A bizottsítkó kész pénzben, állampapírokban és magyar földhitelezési záloglevelekben lehetethetik. A jegyzői kamara határoz a bizottsítkó felett.

Uj horvát lap van keletkezében, melynek hívatása lesz a magyar-horvát ki egyezését megdönteni. A magyar ellenék bizony nem fog oly pártos szegődni, mely a Sz. István koronája épését megtámadja. Hanem ha az egység mindkét fél részére a mostanál szélszerű megdöntést nyerhet: a delegációs ki egyezés megsemmisítése iránti törekvésben a magyar ellenék nem fog utódo lenni.

Olasz eszázari cizmet venne fel Viktor Emmanuel, - az a híre. Mi ezt nem hisz-szük. Az olasz nemzet inkább fog a köztársaság fele hajlani, mint a császársághoz. Vagy tán épen a császársággal ijesztgetések után akarják a nemzetet a köztársaság felé terelni? A végtetek érintkeznek!

Az első folyamotásu királyi törvényszékek és járásbíróságok

szék helyeinek megállapítása tárgyában az igazságügyminiszterium folyó évi július 10-rol elküldte a törvényhatóságokhoz s így Debreczenhez is a végmegállapodást.

Törvényes írás lesz e szerint 102. járásbíróság pedig 360.

Törvényes írás lesz e szerint 102. járásbíróság pedig 360. Törvényes írás lesz e szerint 102. járásbíróság pedig 360. Törvényes írás lesz e szerint 102. járásbíróság pedig 360.

TÁRCZA.

AZ EMBERVADÁSZ

A VILÁGTALAN.

Francia regény - írta: Gonzales Emmanel. Folytatás.

A fiatal hölgy, annyira tekintett, ki képtelennek látszott e pillanathoz egyetlen lépést tenni a saját lábán.

Ferencz e közben csatáskészen tartá magát a vén lovára tövében. Hátát megfeszíté a szorban, s balterét Késs előhajtvá, várta a csabáló éke támadását.

Balkézbe vadászkését szorítá, míg jobb kezével a fitykókat forgatá az állatok felett ki-tűnő ügyességgel.

Arcaján kifejezése változatlanul nyugodt, de szemében lángoló volt.

Ember vadászának képe ellenben a határozott egészen elvörösödött s ajka dültől, bőrszínét tájékozott.

A bunkósbot hihetlen gyorsasággal zuhan alá, hol egyik, hol másik kutyának a fejére ütést ért, mely vagy kereszttesztant vagy a fenevadának össze, vagy néhány egyet sejt áldozatul.

Az óriás vadász oldalvást állott s több percig szemlélte az egyetlen és váratlan látort. De midőn egyik kedvenc ebe eltört

közégszakszolgálati és fatenyésztési szakosztályokra osztatik fel. A megyei bizottságnak a küldöttség munkálatait egyhanglag, minden megjegyzés nélkül fogadta el jul. 3-án. E rendezési törvénnyel a kormányhoz felküldett.

Feljegy meg a bizottságnak színté elkészült javaslatával, melyből a következő adatokat vesz-szük át.

A megye népessége 173,551. A bizottságnak tagok száma az új törvény értelmében 345, ebből virilis 174, választatik színté anyai.

Választási hely van 44. szolgabírószági székhely 5.

Hát a kir. városok? Készülnek ezek rendezésére is, de előbb a főispánokat kell helybe tenni. Valamennyi kir. város egyet-egy kapja meg főispánját, három-kétet meg a város alkalmát megválasztják, hova kit vezet a sors, illetőleg a kormány? A városok rendezése előtt legalább is egy hóval fog-nak ezek kinevezetni, hogy az illető városok viszonyait már előre is tüzetesen megismer-kedhessenek.

Külföld.

Franciaország. A francia lapok most kizárólag a legközelebbi választások eredményével foglalkoznak, s mind inkább inkább eltérjed az a nézet, hogy a nemzetgyűlés nem sokára nemcsak hogy Párisba fog Versaillesből áttánni, hanem fel is fog oszlatatni, hogy egy constanturnak, alkotmánygyűlésnek adjon helyt. Különben a Thiers kormány jul. 8-án aláírta a választási törvényjavaslatot. Azon ügygy alatti, hogy a francia kikötőkbe, roppant tömeg hozzatára szánt: árak érkeznek, s még a kormány által szándokolt vámfelmentés megem-mentése miatt napokint több millióra menő kár szenved az állam, a kormány a felemelt vámsabályzat tüsténti megszüntetését követelte.

A nemzetgyűlés azt minden vita nélkül megszavazta, s már 9-én közöltetett a hivatalos lapban az arra vonatkozó törvény.

Holnap, jul. 12-én szerdán kezdik meg a haditörvényszékek Versaillesban működését. Az eddigi időutókat szerint 31000-en vannak elfogva. A hadi törvényszékek 50 napot kének arra, hogy 16000 vizsgálót, az illeték szabado bocsátásával befejezzék. Ha ez megtörténik is, még mindig 15000 egyén vár ítéletre, s hogy ennyi ember felet ítélet mondathassék, arra, ha csak valamennyire rendes leend a per előkészítése, legalább egy év kellend. Különben elegendő Franciaországban azt hiszik, hogy a hadi törvényszékek működése igen hosszasan fog tartani, s így alig lehet annak más vége, mint a kevésbé terhelteknek megkegyelmezése, vagy tömeges deportálás.

Eszak-Franciaország lakói, kik már a háború folyamata alatt kiűntek a német hadseregek elleni szenvedélyes magokiselete által, most ismét mutogatni kezdik bátorságukat, nem katonák orozva megvilágoskálása által. Amiens városban, midőn ott nem lehetett felfedezni egy német katonát gyilkoskát, már kimondatott az ostrom állapot; ugyancsak ostromállapot alá helyeztetett St. Quentin, hol jul. 3-án a polgárság és katonaság közti nagy verekezés volt.

A távirat értesítése szerint a pápa még aug. 28-án fogadta gróf Harcourtot, ki neki Thiers egy levelét adta át. E levelnek egy másolata csak most lett utána a sajtóba, s abból közöljük a következőket:

Thiers levele a pápához. Legszívesebben a papát a Gróf Harcourt dősből engem szíveséged az azon szándokáról, hogy Romát elhagyni és Franciaországba jönni akar.

Szükségletnek tartom megjegyezni, hogy ha szíveségedet teszenek e tervét végrehajtani, ezen ország földére, - melyet választani akar, lepkótok, oly fogadtatásra találna, mely akár legkisebb bizonyítékra is az ő szeretetét, melyet tiszteltelődött személyre iránt minden francia érez, és hogy mindenki boldog lenne a legnagyobb áldozatok hozatalában, hogy szíveségedet, melylyel őt fogadni azon vendégszeretnek, melylyel őt fogadni szíveségedet leannak, tisztelődött szeresszük. - De mielőtt szíveséged ez elhatározásra, -

nyörködnék. Nem szegényen ön magát, hogy így utozgyerközök módjára ez oktan állágot is győrti, kinozza? Őa megkáromolja is-tokát, ki önnök értelmét adott s visszael ez ebek-t. A két asszonyoságot valóban melán hála-ra kötelezted magad iránt, s megérdemled, hogy azonnal közönettel szavazzanak neked.

Jobb lesz ha ön megdo hozzájok és bocsánatot kér e brutális kedvtelése miatt, - választott megvetőd a fiatal burgundi.

Ej, ej, szép lovag! - kaczagott föl az óriás gnyusnon. - Talán a te közbenjárásodra meg is bocsátanak ég nekem. No, nem bánom, megkísérel. A szokatlanság ingere ösztönöz engem erre...

Ezzel a vasokos szörny hatalmas ruhógsá-gal megfordult - de a nőnk már ekkor elfut-tak szem elől.

Ni-ni! Ugy látszik tova szállottak a madárkák. A hálótérzet hamar szárnyat növeszté nekik. No, most már fiascákm cselelt hűsésé-gel jutalmától s le kell mondanod a csókról, melyet kaptál volna.

Ferencz az óriás e beszédére szintén megfordult, s a nőket aggályllyal kereste szem-el.

Vigasztalad magadat feizkő, - folytató a kéksapka, ki egyszerre jókdvre kerekedett. Nesze, kárpótlást vedd e fityhonygyot, mit nekem Roland adott át. Hercegnődől a drága ereklyét örök emléked gránitát megtart-hatod magadnak. Roland! hozd elő a fityóvt a vidd oda!

(Folytatás következik.)

Talán megneműlt semmiházi köldnöl-gy? Majd vesszölöd oldom én nyelvedet föl. - Szentelenségedet drágán kell megfizetned, csavargó.

Ekkor azonban az ifju burgundi már vil-lógot tekintetét lövelt rá.

Jobb lesz ha elhordja magát vén esz-telen! - választott az ifju, bátran. - Karom meglehetősen belehevült az ütegosztogatásba és megvallom nagy kedvem lenne fitykómet illekedésben tárgyon próbálni meg, mint ezeken a szegény oktan állatokon.

Micsoda? Hát te még fenyegetni is merészelsz itt az én kerületparancsnoksági te-rületemen? - rivalgott a kéksapka vadul az ifjura. - Bizonyosan idegen lehetész itt, és nem tudod, kivel beszélsz, - tevő bámulattal utána.

Szánandó ország az, melyben effle nyomorult kihalást okoznak, a nélkül, hogy nyugton szigoruan ne bűnhődnek annak elköve-tője.

Istenemre! - folytató Parrier Ferencz fokozódó ingerültséggel forgatva a botot feje fölött, - ez gyalázat. És vajon ki hátráltat-hatna engem abban, hogy én ez elkövetett bót-nyáért érdeme szerint megfenyítem? Hiszen gyalázat az, valakinek embertársai rettegésben, ijedselmében találni örmét. Uram, ön senkita-n, sem pedig nemes ember, de még nem is az országának szülöttje; mert Franciaországban az utolsó paraszt is védelmére kelne a nőnek, a helyett, hogy kinaikon pokoli kacajjal gyö-

nyörködnék. Nem szegényen ön magát, hogy így utozgyerközök módjára ez oktan állágot is győrti, kinozza? Őa megkáromolja is-tokát, ki önnök értelmét adott s visszael ez ebek-t. A két asszonyoságot valóban melán hála-ra kötelezted magad iránt, s megérdemled, hogy azonnal közönettel szavazzanak neked.

Jobb lesz ha ön megdo hozzájok és bocsánatot kér e brutális kedvtelése miatt, - választott megvetőd a fiatal burgundi.

Ej, ej, szép lovag! - kaczagott föl az óriás gnyusnon. - Talán a te közbenjárásodra meg is bocsátanak ég nekem. No, nem bánom, megkísérel. A szokatlanság ingere ösztönöz engem erre...

Ezzel a vasokos szörny hatalmas ruhógsá-gal megfordult - de a nőnk már ekkor elfut-tak szem elől.

Ni-ni! Ugy látszik tova szállottak a madárkák. A hálótérzet hamar szárnyat növeszté nekik. No, most már fiascákm cselelt hűsésé-gel jutalmától s le kell mondanod a csókról, melyet kaptál volna.

Ferencz az óriás e beszédére szintén megfordult, s a nőket aggályllyal kereste szem-el.

Vigasztalad magadat feizkő, - folytató a kéksapka, ki egyszerre jókdvre kerekedett. Nesze, kárpótlást vedd e fityhonygyot, mit nekem Roland adott át. Hercegnődől a drága ereklyét örök emléked gránitát megtart-hatod magadnak. Roland! hozd elő a fityóvt a vidd oda!

(Folytatás következik.)

Talán megneműlt semmiházi köldnöl-gy? Majd vesszölöd oldom én nyelvedet föl. - Szentelenségedet drágán kell megfizetned, csavargó.

Ekkor azonban az ifju burgundi már vil-lógot tekintetét lövelt rá.

Jobb lesz ha elhordja magát vén esz-telen! - választott az ifju, bátran. - Karom meglehetősen belehevült az ütegosztogatásba és megvallom nagy kedvem lenne fitykómet illekedésben tárgyon próbálni meg, mint ezeken a szegény oktan állatokon.

Micsoda? Hát te még fenyegetni is merészelsz itt az én kerületparancsnoksági te-rületemen? - rivalgott a kéksapka vadul az ifjura. - Bizonyosan idegen lehetész itt, és nem tudod, kivel beszélsz, - tevő bámulattal utána.

Szánandó ország az, melyben effle nyomorult kihalást okoznak, a nélkül, hogy nyugton szigoruan ne bűnhődnek annak elköve-tője.

Istenemre! - folytató Parrier Ferencz fokozódó ingerültséggel forgatva a botot feje fölött, - ez gyalázat. És vajon ki hátráltat-hatna engem abban, hogy én ez elkövetett bót-nyáért érdeme szerint megfenyítem? Hiszen gyalázat az, valakinek embertársai rettegésben, ijedselmében találni örmét. Uram, ön senkita-n, sem pedig nemes ember, de még nem is az országának szülöttje; mert Franciaországban az utolsó paraszt is védelmére kelne a nőnek, a helyett, hogy kinaikon pokoli kacajjal gyö-

nyörködnék. Nem szegényen ön magát, hogy így utozgyerközök módjára ez oktan állágot is győrti, kinozza? Őa megkáromolja is-tokát, ki önnök értelmét adott s visszael ez ebek-t. A két asszonyoságot valóban melán hála-ra kötelezted magad iránt, s megérdemled, hogy azonnal közönettel szavazzanak neked.

Jobb lesz ha ön megdo hozzájok és bocsánatot kér e brutális kedvtelése miatt, - választott megvetőd a fiatal burgundi.

Ej, ej, szép lovag! - kaczagott föl az óriás gnyusnon. - Talán a te közbenjárásodra meg is bocsátanak ég nekem. No, nem bánom, megkísérel. A szokatlanság ingere ösztönöz engem erre...

Ezzel a vasokos szörny hatalmas ruhógsá-gal megfordult - de a nőnk már ekkor elfut-tak szem elől.

Ni-ni! Ugy látszik tova szállottak a madárkák. A hálótérzet hamar szárnyat növeszté nekik. No, most már fiascákm cselelt hűsésé-gel jutalmától s le kell mondanod a csókról, melyet kaptál volna.

Ferencz az óriás e beszédére szintén megfordult, s a nőket aggályllyal kereste szem-el.

Vigasztalad magadat feizkő, - folytató a kéksapka, ki egyszerre jókdvre kerekedett. Nesze, kárpótlást vedd e fityhonygyot, mit nekem Roland adott át. Hercegnődől a drága ereklyét örök emléked gránitát megtart-hatod magadnak. Roland! hozd elő a fityóvt a vidd oda!

(Folytatás következik.)

Talán megneműlt semmiházi köldnöl-gy? Majd vesszölöd oldom én nyelvedet föl. - Szentelenségedet drágán kell megfizetned, csavargó.

Ekkor azonban az ifju burgundi már vil-lógot tekintetét lövelt rá.

Jobb lesz ha elhordja magát vén esz-telen! - választott az ifju, bátran. - Karom meglehetősen belehevült az ütegosztogatásba és megvallom nagy kedvem lenne fitykómet illekedésben tárgyon próbálni meg, mint ezeken a szegény oktan állatokon.

Micsoda? Hát te még fenyegetni is merészelsz itt az én kerületparancsnoksági te-rületemen? - rivalgott a kéksapka vadul az ifjura. - Bizonyosan idegen lehetész itt, és nem tudod, kivel beszélsz, - tevő bámulattal utána.

Szánandó ország az, melyben effle nyomorult kihalást okoznak, a nélkül, hogy nyugton szigoruan ne bűnhődnek annak elköve-tője.

Istenemre! - folytató Parrier Ferencz fokozódó ingerültséggel forgatva a botot feje fölött, - ez gyalázat. És vajon ki hátráltat-hatna engem abban, hogy én ez elkövetett bót-nyáért érdeme szerint megfenyítem? Hiszen gyalázat az, valakinek embertársai rettegésben, ijedselmében találni örmét. Uram, ön senkita-n, sem pedig nemes ember, de még nem is az országának szülöttje; mert Franciaországban az utolsó paraszt is védelmére kelne a nőnek, a helyett, hogy kinaikon pokoli kacajjal gyö-

nyörködnék. Nem szegényen ön magát, hogy így utozgyerközök módjára ez oktan állágot is győrti, kinozza? Őa megkáromolja is-tokát, ki önnök értelmét adott s visszael ez ebek-t. A két asszonyoságot valóban melán hála-ra kötelezted magad iránt, s megérdemled, hogy azonnal közönettel szavazzanak neked.

Jobb lesz ha ön megdo hozzájok és bocsánatot kér e brutális kedvtelése miatt, - választott megvetőd a fiatal burgundi.

Ej, ej, szép lovag! - kaczagott föl az óriás gnyusnon. - Talán a te közbenjárásodra meg is bocsátanak ég nekem. No, nem bánom, megkísérel. A szokatlanság ingere ösztönöz engem erre...

Ezzel a vasokos szörny hatalmas ruhógsá-gal megfordult - de a nőnk már ekkor elfut-tak szem elől.

Delutáni posta.

Debreczen.

NTAVIRATAL.

u. 10. A. N. fr. Pr. Thiers-venesztett iratát közli, mely diplomatikai nyelven, a pámanak elhagyására vonat-ló, mivel a papa a Vatikán-vallásos jellem varázsból

Jul. 10. Manteuffel két havi ért Stock tábornok lón he- a Franciaországban levő arancsnoka.

10. A buza kereslet lanya, b szálit; a rozs 20 krral ar változatlan.

GAZDASZAT.

10. A hadi ser-... Készenléti esak a köve-... meg pedig...

10. A hadi ser-... Készenléti esak a köve-... meg pedig...

10. A hadi ser-... Készenléti esak a köve-... meg pedig...

10. A hadi ser-... Készenléti esak a köve-... meg pedig...

10. A hadi ser-... Készenléti esak a köve-... meg pedig...

10. A hadi ser-... Készenléti esak a köve-... meg pedig...

10. A hadi ser-... Készenléti esak a köve-... meg pedig...

10. A hadi ser-... Készenléti esak a köve-... meg pedig...

10. A hadi ser-... Készenléti esak a köve-... meg pedig...

10. A hadi ser-... Készenléti esak a köve-... meg pedig...

10. A hadi ser-... Készenléti esak a köve-... meg pedig...

10. A hadi ser-... Készenléti esak a köve-... meg pedig...

10. A hadi ser-... Készenléti esak a köve-... meg pedig...

10. A hadi ser-... Készenléti esak a köve-... meg pedig...

10. A hadi ser-... Készenléti esak a köve-... meg pedig...

10. A hadi ser-... Készenléti esak a köve-... meg pedig...

10. A hadi ser-... Készenléti esak a köve-... meg pedig...

10. A hadi ser-... Készenléti esak a köve-... meg pedig...

10. A hadi ser-... Készenléti esak a köve-... meg pedig...

10. A hadi ser-... Készenléti esak a köve-... meg pedig...

10. A hadi ser-... Készenléti esak a köve-... meg pedig...

10. A hadi ser-... Készenléti esak a köve-... meg pedig...

10. A hadi ser-... Készenléti esak a köve-... meg pedig...

10. A hadi ser-... Készenléti esak a köve-... meg pedig...

10. A hadi ser-... Készenléti esak a köve-... meg pedig...

10. A hadi ser-... Készenléti esak a köve-... meg pedig...

